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ZESPUNTENCIRKEL 

 

 

M is het middelpunt van een vierkant ABCD. 

E en H zijn de middens van de zijden [AD] en [BC]. 

F en G zijn de middens van de lijnstukken [AM] en [BM]. 

Dan liggen de zes punten C, D, E, F, G en H op eenzelfde cirkel. 

Als de zijde z van het vierkant gelijk is aan 
   

 
 

dan heeft die zespuntencirkel als oppervlakte  π. 

Kan je dat bewijzen? 

 

TIPS VOOR HET BEWIJS  

 

[EC] en [DH] zijn middellijnen van de gezochte zespuntencirkel. 

De hoeken                en      zijn rechte hoeken. 

 

          
 

 
    

 

 

 

 

 

 

 


